

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОВ
ул. Кирова, 26/б Тел. 98-69

Вырезана
на газеты

Красноярский Рабочий

От

5 ИЮЛ 1936

Красноярск

Гастроли Государственного Академического Малого театра БОЛЬШОЕ ИСКУССТВО— ЗАПОЛЯРЬЮ

Из Москвы в Красноярск выехал на гастроли коллектив Государственного Академического Малого театра. Приезд Малого театра в Красноярск ожидается 6 июля.

С большой готовностью и радостью Государственный Академический Малый театр выделен коллектив для обслуживания Красноярского края, и, сознавая политическое и общественное значение этой поездки, включил в состав коллектива ряд актеров первого положения.

Во главе коллектива стоит—одна из замечательнейших актрис нашей страны, народная артистка республики В. Н. Шауенная и такой крупный актер, как заслуженный артист республики Н. Ф. Костромской. В коллективе едут ведущие актеры театра: В. Э. Мейер, Н. А. Соловьев, В. Д. Савельев, О. С. Щербининская.

Мы твердо верим, что спектакли Малого театра встретят горячий отклик на всем пути нашей поездки и будут проходить в теплом и дружеском содружестве со зрителем.

Малый театр намерен на всем пути поездки широко развернуть массовую работу, организовывать, смотреть самодеятельности, помогать художественно-самодеятельным кружкам на местах своим опытом и советами.

Малый театр создает, какую большую воспитательно-культурную роль может и должен сыграть доказательством большого искусства в далеком Заполярье, где, преодолевая огромные трудности,

Наш корреспондент связался по телефону с поездом, в котором едут артисты Малого театра, и получал от них письмо, публикуемое ниже.

Наша дивная природа, самоотверженно работают скромные арктические герои, беззаветно преданные своей родине.

Мы хотим, чтобы приезд Малого театра был только началом культурного шедевта искусства «Большой земли» над Крайним Севером. Малый театр собирается написать книгу о своей поездке, отразив в ней все свои впечатления, уделив в ней почетное место героическим людям Севера. Мы будем писать эту книгу в глубокой уверенности, что она побудит работников искусства ближе узнать Заполярье и тесней связаться с его людьми.

В нашей изумительной стране, где партия Ленина—Сталина учит чуткому отношению к человеку, а к людям далекого Севера относится с огромной заботой и любовью, — поездка Малого театра имеет крупнейшее политическое и культурное значение.

Отличное выполнение задач, встающих перед коллективом, является для всех участников поездки поистине делом чести и доблести.

Коллектив Малого театра передает пламенный привет трудящимся зрителям Красноярского края.

Коллектив участников поездки Малого Академического театра.